

ОСЕННЯЯ «ПОРА В ШКОЛУ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА»!

Международная российско-голландская осенняя школа «Предпринимательство и бизнес-инжиниринг» – событие, к которому факультет управления под научным руководством декана Ларисы Алексеевны Громовой готовился несколько месяцев, успешно завершил первый этап! Теперь студенты Герценовского университета готовятся покорять в декабре Нидерланды с ответным визитом в университет Саксион!



Профессорско-преподавательский состав школы во главе с деканом факультета управления Ларисой Алексеевной Громовой



Вручение сертификатов Осенней школы участникам первого этапа



В аудитории кипит работа



Преподавательский состав школы: профессор Кейс Шоллер, профессор Жак Базен (Нидерланды) и доцент Ирина Петрова (Герценовский университет) проводят мастер-класс по технологиям разработки бизнес-проектов



Студенты Осенней школы перед визитом к генеральному консулу Королевства Нидерланды

Особенную торжественность началу проекта придало официальное подписание договора о взаимном сотрудничестве Герценовского университета и университета Саксион!

Чередой образовательных мероприятий, начавшаяся 9 сентября двухнедельным курсом открытых лекций профессора юриспруденции Э.Л. Мюррелла, проходивших на английском, которые посетили порядка 60 студентов факультета управления и несколько студентов факультетов юриспруденции и иностранных языков, была продолжена семинаром профессора С. Никонена. Он также проходил на английском, но имел гораздо большее поле для самостоятельной работы слушателей, активно работавших в микрогруппах на протяжении всего семинара. Самые активные участники этих мероприятий стали костяком

«осенней» школы. Из 40 поданных заявок были отобраны 10 студентов РГПУ, при этом, как отметила менеджер проекта – доцент кафедры социального менеджмента Ирина Сергеевна Петрова, одним из решающих факторов стало свободное владение английским как официальным языком интернациональной школы. Кроме того, при отборе участников оценивались мотивация и базовые компетенции будущих управленцев и предпринимателей.

Начало школы ознаменовалось приветственной речью проректора по учебной работе университета Василия Антоновича Рабоша, который от всей души пожелал ребятам плодотворной учебы и рабочего настроения! А затем закипела работа: в течение недели два десятка студентов Герценовского университета и Университета Саксион под руководством интернационального

преподавательского состава вели разработку кейс-проекта по выводу на российский рынок реальной голландской производственной компании Metal matell. В ходе работы участники школы провели собственную научно-исследовательскую полевую работу в павильонах Ленэкспо в рамках «Инновационного индустриального форума», посетили Первый городской бизнес-инкубатор, где познакомилась с предпринимателями, посетили официальную резиденцию консула Нидерландов, который любезно рассказал об истории деловых отношений и перспективах развития международного бизнеса для молодых специалистов! В общем, неделя была насыщенной!

Надо сказать, группа студентов была не только международной, но и разноуровневой в плане подготовки и опыта участия в подобных прикладных программах! С целью выровнять стартовые

знания участников школы ребята прослушали полноценный курс лекций: Введение в теорию и практику экономических и социальных отношений в Нидерландах (профессор Ж. Базен, Нидерланды); Гендерные особенности предпринимательской подготовки молодежи России и Нидерландов (профессор Л.А. Громова); особенности кросс-культурных коммуникаций в современном предпринимательстве (доцент И.С. Петрова); Тренинг предпринимательской креативности (профессор К. Шоллер, Нидерланды); Тренинг командообразования (доцент П.А. Бавина).

Как отмечают сами ребята, полученный опыт бесценен не только тем, что позволил освоить прикладную работу в рамках будущей профессии, но также работой в международной команде в режиме реального времени! Так, студенты факультета управления Алина Терехова и Петр Чечулин

не только с успехом прошли образовательную часть программы, но и активно принимали участие в организации школы от создания официального сайта проекта <http://schoolmanag.herzen.spb.ru> до проведения собственных тренингов по тимбилдингу! Оставившись никто не собирается, поскольку в декабре команду студентов Герценовского университета ждут недельная стажировка в Университете Саксион и продолжение работы над проектами в штаб-квартире Всемирного торгового центра с резиденцией в Нидерландах!

Пожелаем ребятам успехов!

Спасибо родному университету за такие уникальные образовательные возможности!

Федор ФОМИНЦЕВ,
магистрант 2 курса
факультета управления